
Cuộc họp PAC mùa thu
Trường tiểu học chiến trường

Thứ ba ngày 26 tháng 9 năm 2023
Biên bản cuộc họp

Lời mời, chào mừng và đăng ký:
Amber Barnes chào mừng mọi người đến với Cuộc họp PAC mùa thu của trường tiểu học Battlefield. Cô tự giới thiệu
mình và Kristy Jablonski, Điều phối viên Phụ huynh của Quận. Lời mời tham dự cuộc họp PAC đã được gửi đến tất cả
các gia đình, tất cả những người tham dự đã đăng nhập khi họ đến.

Mục tiêu và chương trình nghị sự
Mục đích của cuộc họp này là để thông báo cho phụ huynh về các khế ước được cập nhật theo cấp lớp và
phê duyệt các khế ước cho năm học. Chương trình nghị sự đã được trình bày cho tất cả những người tham
dự cuộc họp, trong đó nêu ra các thành phần của cuộc họp, bao gồm thông báo cho phụ huynh về chính
sách của khu học chánh và trường học, dữ liệu khảo sát mùa thu, kế hoạch hành động trong năm của PIC,
kế hoạch cải tiến toàn trường, thông tin về trường học. thử nghiệm rộng rãi, cách xây dựng năng lực nhân
viên, ngân sách tiêu đề 1 cho BPS và compact.

Phân phối và trình bày thông tin
Chính sách về sự tham gia của Phụ huynh và Gia đình cũng như Chính sách của Học khu đã được đưa ra và xem xét.
Amber giải thích chính sách về sự tham gia của gia đình được tạo ra như thế nào và chính sách này đã được nhà
trường và các gia đình xem xét và cập nhật hàng năm. Bà giải thích rằng chính sách này được cùng phát triển và thiết
lập kỳ vọng của BPS về sự tham gia của phụ huynh và gia đình, đồng thời mô tả cách BPS sẽ triển khai các hoạt động
gắn kết phụ huynh và gia đình trong năm. Chính sách này giúp đảm bảo sự tham gia thường xuyên của học sinh liên
quan đến việc học tập. Cuộc khảo sát mùa thu đã được phân phát và Amber nói về dữ liệu mà phụ huynh nhận được.
Kế hoạch hành động đã được phân phát và Amber nói về cách cô ấy lấy dữ liệu từ cuộc khảo sát vào mùa thu để đưa
ra kế hoạch cho năm nay. Amber sẽ cung cấp các sự kiện và hoạt động dựa trên kết quả dữ liệu và vào những thời
điểm mà phụ huynh đưa vào cuộc khảo sát hiệu quả nhất. Bản thảo thô nhỏ gọn cho từng cấp lớp đã được phân phát.
Amber nói về cách tạo ra các bản hợp đồng; từ ý kiến   đóng góp của học sinh, phụ huynh và giáo viên, sau đó thông tin
đó được sử dụng để xem xét và cập nhật các bản hợp đồng trong năm cho lớp K-2. Cô giải thích rằng thỏa thuận này
nhằm cho phụ huynh, học sinh và giáo viên biết vai trò và trách nhiệm của họ trong năm nay. Amber giải thích rằng
cuộc họp PAC sẽ phê duyệt những tài liệu này.
Amber phân phát Kế hoạch Cải thiện Toàn trường và Dữ liệu Kiểm tra Trường học. Cô giải thích rằng trường sử dụng
các mục tiêu được xác định trong SIP để xây dựng phần thỏa thuận của họ. Người ta giải thích rằng các bài kiểm tra
MAP được học sinh thực hiện 3 lần một năm và dữ liệu được thu thập sẽ cho giáo viên và quản trị viên của chúng tôi
thấy những lĩnh vực nào BPS đang thành công và những lĩnh vực nào cần hỗ trợ. BPS xem xét sự tăng trưởng của
chúng tôi so với năm ngoái để đánh giá các mục tiêu của năm ngoái và lập SIP cho năm nay. Ngân sách Tiêu đề 1 đã
được phân bổ trong Chương trình Hội nghị Thường niên và ngân sách Tiêu đề 1 đã được thảo luận. Amber giải thích
việc phân bổ ngân sách.
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Kết quả đánh giá và khảo sát cũng như phản hồi và câu hỏi
Bản khảo sát được phát vào cuối cuộc họp PAC và mỗi người được yêu cầu điền vào bản khảo sát và đưa ra phản hồi
về các thỏa thuận cũng như xây dựng năng lực nhân viên. Trong cuộc khảo sát, câu hỏi được đặt ra là liệu khế ước
cấp lớp có được phê duyệt hay không và tất cả những người tham dự đều phê duyệt khế ước trong năm. Các phản hồi
cho cuộc họp đều tích cực, với kết quả được đánh giá caođã đồng ý Vàđã đồng ý cho tất cả các câu hỏi khảo sát. Một
phụ huynh đã đưa ra phản hồi này. “Cung cấp mã QR choliên kết giáo dục video cho các gia đình được sử dụng trong lớp để
giúp học sinh học tập (jack hartman)” và PIC sẽ nỗ lực tiếp thu phản hồi này và triển khai phản hồi đó trong năm nay.Một
người hỏi thử nghiệm MAP là gì và nó hoạt động như thế nào?Amber nói về việc thử nghiệm MAP; rằng nó được thực
hiện ba lần một năm bởi các học sinh lớp K-2 và kết quả được chia sẻ trong các đêm WIN vào mùa Thu và mùa Xuân.
Cô giải thích rằng dữ liệu được sử dụng để lập biểu đồ về sự phát triển của học sinh trong suốt từng năm.Một người
hỏi về ngân sách Tiêu đề 1 và ngân sách được xác định như thế nào từ năm này sang năm khác?
Amber trả lời bằng cách giải thích rằng ngân sách Tiêu đề 1 là một khoản trợ cấp liên bang được chính phủ liên bang
phân bổ dựa trên số gia đình đủ điều kiện nhận các bữa ăn miễn phí hoặc giảm giá. BPS nhận được tài trợ danh hiệu
1 nhờ vào số lượng học sinh đủ điều kiện.Một người có học sinh có nhu cầu đặc biệt nhận xét rằng giờ đây họ đủ điều
kiện nhận các bữa ăn miễn phí và giảm giá cho tất cả con mình vì họ có một đứa con sử dụng Medicare.

Phần kết thúc và Bài tập Tiêu đề 1
Amber kết thúc cuộc họp và nói về tất cả các tài liệu đã được phân phát trong các tập tài liệu trong cuộc họp PAC và
rằng những tài liệu này luôn có sẵn cho mọi phụ huynh trực tuyến, trong phòng tài nguyên hoặc theo yêu cầu.Amber
cảm ơn chúng tôi đã tham dự và cuộc họp đã hoãn lại.
.

Các bậc cha mẹ, chúng tôi đã sử dụng một dịch giả trực tuyến không chính xác. Rất mong bạn trích được ý
nghĩa cơ bản của tài liệu này.
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